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                       Poziv na registraciju              

                       zdravstvenog turizma 

 
Uzimajući u obzir mogućnost dodatnog 

razvoja, unaprjeđenja i prepoznatljivost 

pružanja usluga zdravstvenog turizma te plan 

jedinstvene evidencije u Upisnik 

zdravstvenog turizma, pozivaju se sve 

zdravstvene ustanove, trgovačka društva za 

obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatni 

zdravstveni radnici, turističke ambulante i 

druge pravne osobe koje, u skladu s 

posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku 

djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu u 

Republici Hrvatskoj, na registraciju pružanja 

zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu. 

Svi detalji i informacije oko postupka 

registracije dostupni su na mrežnoj stranici -  

https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-

5532/5532 

 

 

Zdravstveni turizam 

 

 

 

 

Upisnik zdravstvenog turizma 

 
Evidencijom u Upisnik zdravstvenog turizma, pružateljima usluga se osigurava dodatna 

vidljivost, prepoznatljivost i promicanje pružanja usluga u okviru zdravstvenog turizma 

Republike Hrvatske. U Upisnik se evidentiraju zdravstvene ustanove, trgovačka društva za 

obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatni zdravstveni radnici, turističke ambulante i pravne 

osobe koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju 

usluge u turizmu, koji imaju rješenje Ministarstva zdravstva o ispunjavaju normativa i 

standarda za pružanje zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu, odnosno rješenje o 

ispunjavanju normativa i standarda za turističku ambulantu. 

 

Upisnik se sastoji od evidencijskog lista svakog subjekta upisa u koji se evidentiraju sljedeći 

podatci - naziv subjekta upisa, podaci o mjestu/lokaciji pružanja zdravstvenih usluga u 

zdravstvenom turizmu s GP koordinatama (Globalni pozicijski sustav, engl. Global 

Positioning System), podaci o pružanju zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu 

sukladno rješenju Ministarstva zdravstva, datum evidencije subjekta upisa, adresa web 

stranice subjekta upisa, adresa elektroničke pošte (e-mail) subjekta upisa i broj telefona 

subjekta upisa. Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja upisnika zdravstvenog turizma 

(Narodne novine, broj 3/2024) propisan je sadržaj i način vođenja Upisnika zdravstvenog 

turizma - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_73.html 

 

 

Izvor: 
https://www.kindpng.com/ 

 Izvor: https://www.kindpng.com/ 

 



 

 

 

 

 

 

 

Lipik, 12. lipnja 2025. - U organizaciji Ministarstva zdravstva uz sudjelovanje predstavnika 

Ministarstva turizma i sporta, Hrvatske turističke zajednice, Hrvatske gospodarske komore 

Zajednice zdravstvenog turizma, Škole narodnog zdravlja “Andrija Štampar” Medicinskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u Toplicama Lipik - Specijalnoj bolnici za medicinsku 

rehabilitaciju održan je koordinacijski sastanak sa specijalnim bolnicama za medicinsku 

rehabilitaciju i lječilištima na temu zdravstvenog turizma. Na sastanku je posebno istaknut 

značaj nastavka zajedničkih aktivnosti na razvoju i unaprjeđenju pružanja lječilišnih usluga 

u Hrvatskoj.  

Toplice Lipik svoju višestoljetnu tradiciju imaju zahvaliti prije svega prirodnim ljekovitim 

pogodnostima područja u kojem je smješten Lipik, a danas su one suvremeni centar 

očuvanja zdravlja s jasnom vizijom budućnosti, koje uz stalno ulaganje u unaprjeđenje 

pružanja usluga, posebno ulaganje u znanje stručnog osoblja i smještajne kapacitete, 

konstantno nadograđuju kvalitetu pružanja usluga s ciljem povećanja zadovoljstva 

korisnika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. koordinacijski sastanak sa specijalnim bolnicama za medicinsku 

rehabilitaciju i lječilištima na temu zdravstvenog turizma 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Održan sastanak s predstavnicima 

županijskih ureda za zdravstvo i 

domova zdravlja oko organizacije 

pružanja usluga turistima u sezoni 

2025. 
 

 

 

U svrhu unaprjeđenja pružanja zdravstvene 

zaštite turista u sezoni 2025., 3. lipnja 2025. 

godine održan je zajednički sastanak 

predstavnika Ministarstva zdravstva, 

Ministarstva turizma i sporta, Hrvatskog 

zavoda za zdravstveno osiguranje i 

predstavnika ureda za zdravstvo i domova 

zdravlja Istarske županije, Primorsko-

goranske županije, Ličko-senjske županije, 

Zadarske županije, Šibensko-kninske 
županije, Splitsko-dalmatinske županije, 

Dubrovačko-neretvanske županije, Osječko-

baranjske županije i Bjelovarsko-bilogorske 

županije. Uzimajući u obzir činjenicu da je za 

vrijeme turističke sezone prisutan veliki priljev 

turista i pojačan promet na cestama, 

definirane su zajedničke aktivnosti usmjerene 

boljoj organizaciji pružanja zdravstvene 

zaštite turista u sezoni 2025. godine. 
 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Danom otvorenih vrata obilježen 

Svjetski dan turizma  
 

Povodom Svjetskog dana turizma, u 

Thalassotherapiji Crikvenica Specijalnoj 

bolnici za medicinsku rehabilitaciju Primorsko-

goranske županije organiziran je 26. rujna 

2025. godine Dan otvorenih vrata pod 

nazivom „More zdravlja: lječilišni turizam u 

Thalassotherapiji Crikvenica“. Događanje je 

okupilo brojne posjetitelje koji su imali priliku 

upoznati se sa specifičnostima ustanove te 

saznati više o medicinskim uslugama i 

značaju zdravstvenog turizma. Središnji dio 

programa činila su stručna predavanja i 

prezentacije na temu važnosti prirodnih 

ljekovitih resursa u očuvanju zdravlja, s 

posebnim naglaskom na izazove klimatskih 

promjena.  

 

 

 

 

Zdravstvena zaštita turista u sezoni 2025. godine 

 
 

 

 
 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U ovogodišnjoj turističkoj sezoni, domovi 

zdravlja su na 40 lokacija organizirali rad 

dodatnih privremenih timova za pružanjr 

zdravstvene zaštite turistima, što je 

osiguralo bržu i dostupniju primarnu 

zdravstvenu zaštitu domaćim i stranim 

gostima. Najveći broj lokacija rada timova 

organizirali su domovi zdravlja Dubrovačko-

neretvanske županije, Primorsko-goranske, 

Ličko-senjske i Istarske županije. Najveći 

broj posjeta turista dodatnim timovima 

domova zdravlja u periodu od travnja do 

kraja kolovoza ove godine bio je u Istarskoj 

(29,4%), Dubrovačko-neretvanskoj (26,3%), 

Primorsko-goranskoj (21,5%), Šibensko-

kninskoj (9,9%) te Ličko-senjskoj županiji 

(9,5%).  

Izvor: https://zdravstvo.gov.hr/ 

 

Izvor: https://zdravstvo.gov.hr/ 
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8. koordinacijski sastanak sa specijalnim bolnicama za medicinsku rehabilitaciju i lječilištima na temu 

zdravstvenog turizma  
 

Veli Lošinj, 2. listopada 2025. - U organizaciji Ministarstva zdravstva, uz sudjelovanje predstavnika Ministarstva turizma i sporta, Hrvatske 

turističke zajednice, Škole narodnog zdravlja “Andrija Štampar” Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održan je 8. koordinacijski sastanak 

na temu daljnjeg unaprjeđenja pružanja lječilišnih usluga u okviru zdravstvenog turizma. Sastanak je okupio predstavnike specijalnih bolnica za 

medicinsku rehabilitaciju i lječilišta, koji su razmijenili iskustva i ideje s ciljem daljnjeg podizanja kvalitete lječilišnih usluga u Hrvatskoj, ali i 

promocije zdravstvenog turizma kao jednog od važnijih segmenta turističke ponude naše zemlje. Na sastanku je posebna pažnja posvećena 

daljnjem unapređenju talasoterapijskog i  klimatskog terapijskog potencijala Velog Lošinja, koji uključuje veliki broj sunčanih sati tijekom godine, 

čisto more i zrak te veliki kompleks borove šume i mediteranskog raslinja za liječenje respiratornih bolesti te poboljšanje općeg zdravlja. Lječilište 

Veli Lošinj tijekom svog razvoja steklo je reputaciju jednog od najpoznatijih klimatskih lječilišta, a posebno u liječenju dišnih puteva. Zdravstvene 

blagodati otoka Lječilište Veli Lošinj uspješno kombinira medicinskim metodama liječenja ali i uz veliku pomoć bihevioralne terapije s modernim 

pristupima rehabilitaciji. 

 

   

 

 

 

 
 

 

 

12. CIHT konferencija u Crikvenici 
 
 

 

Crikvenica, s tradicijom zdravstvenog turizma koja seže u 19. stoljeće, ponovno je bila 

domaćin vodećih stručnjaka iz svijeta zdravstva, turizma i poslovanja. Crikvenica 

International Health Tourism Conference (CIHT) 2025, održana 22. i 23. listopada u 

Hotelu Omorika, donijela je inspirativna predavanja, praktične radionice i diskusije o 

najnovijim trendovima u zdravstvenom turizmu.  

 

Konferencija je okupila eminentne međunarodne govornike, omogućila razmjenu 

znanja i iskustava te dodatno učvrstila Kvarner kao vodeću destinaciju zdravstvenog 

turizma u regiji. Organizatori su Turistička zajednica Grada Crikvenice i Klaster 

zdravstvenog turizma Kvarnera, u suradnji s Thalassotherapia Crikvenica i 

Poliklinikom Terme Selce. CIHT 2025. održao se pod pokroviteljstvom Ministarstva 

turizma i sporta Republike Hrvatske te Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske. 

CIHT konferencija je potvrdila važnost povezivanja zdravstva, turizma i poslovanja te 

doprinijela razvoju kvalitetnih zdravstveno-turističkih proizvoda na Kvarneru. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice osvojila je prvu nagradu u 

kategoriji „Najbolje tehnološko rješenje u zdravstvu“ 

u sklopu ovogodišnjeg natječaja HealthComm 

Awards 2025! Nagrada je dodijeljena za projekt 

„Izgradnja i opremanje nacionalnog rehabilitacijskog 

centra za osobe s bolestima i oštećenjima 

kralježnične moždine“, koji je prepoznat kao primjer 

inovativnosti, stručnosti i predanosti unapređenju 

zdravstvene skrbi u Republici Hrvatskoj.  

 

 

 

 

 

Poziv županijama za utvrđivanje  

minimalnog broja turističkih 

ambulanti za turističku sezonu 2026. 

godine 

 
Sukladno članku 14. Pravilnika o normativima i 

standardima za turističku ambulantu („Narodne 

novine“, br. 3/24), Ministarstvo zdravstva je uputilo 

poziv županijama da do 31. prosinca 2025. godine 

dostave podatke o utvrđenom minimalnom broju 

turističkih ambulanti za područje svoje jedinice 

područne (regionalne) samouprave odnosno Grada 

Zagreba za turističku sezonu 2026. godine, a na 

temelju broja dolazaka turista u sezoni 2025. 

godine. 

 

 

Specijalnoj bolnici za 

medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice nagrada 

HealthComm Awards 2025.! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvor: https://zdravstvo.gov.hr/ 

 

Izvor: https://www.ljeciliste-veli-losinj.hr/ 

Izvor: https://ciht.eu/hr/ 



Održan 7. koordinacijski sastanak sa specijalnim bolnicama za 
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Održan 7. koordinacijski sastanak sa specijalnim bolnicama za 
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9. koordinacijski sastanak sa specijalnim bolnicama za medicinsku rehabilitaciju i lječilištima na temu 

zdravstvenog turizma 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

Zagreb, 11. prosinca 2025. - U organizaciji 

Ministarstva zdravstva, uz sudjelovanje 

predstavnika Ministarstva turizma i sporta, 

Hrvatske gospodarske komore, Hrvatskog 

zavoda za zdravstveno osiguranje, Škole 

narodnog zdravlja “Andrija Štampar” 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i 

Nastavnog zavoda javno zdravstvo Primorsko-

goranske županije održan je 9. koordinacijski 

sastanak na temu daljnjeg unaprjeđenja 

pružanja lječilišnih usluga. Sastanak je okupio 

predstavnike specijalnih bolnica za medicinsku 

rehabilitaciju i lječilišta, koji su razmijenili 

iskustva i ideje s ciljem daljnjeg podizanja 

kvalitete lječilišnih usluga, ali i promocije 

zdravstvenog turizma kao jednog od važnijih 

segmenta turističke ponude naše zemlje. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Dani hrvatskog turizma 2025. - Thalassotherapiji Opatija nagrada za 

izvrsnost u području zdravstvenog turizma 

 
U okviru ovogodišnjih Dana hrvatskog turizma, tradicionalnog susreta turističkih djelatnika te 

svih sudionika u turističkom sustavu Republike Hrvatske održanih u Dubrovniku, dodijeljene 

su nagrade pojedincima, predstavnicima turističke industrije te najboljim odredištima i 

subjektima koji su svojim radom i rezultatima zaslužili prestižna priznanja. Za izvrsnost u 

području zdravstvenog turizma nagrađena je Thalassotherapia Opatija.  

 

Thalassotherapia Opatija jedinstvena je ustanova koja spaja vrhunsku medicinu, znanost i 

turističku tradiciju. Kao Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i 

reumatizma, Klinika medicinskog fakulteta Sveučilišta Rijeci te Referentni centar Ministarstva 

zdravstva za zdravstveni turizam i kardiološku rehabilitaciju, Thalassotherapia nudi cjelovit 

doživljaj zdravlja - od moderne dijagnostike i rehabilitacije do medicinskog wellnessa i 

estetike  i potvrđuje status predvodnika zdravstvenog turizma, spajajući medicinsku izvrsnost 

i prirodne blagodati Opatije u jedinstveni koncept zdravlja.  

 

Tradicionalna nagrada Hrvatske turističke zajednice „Čovjek, ključ uspjeha“ za djelatnika 

godine u zdravstvenom turizmu, dodijeljena je Ivi Brozičević Dragičević, voditeljici programa 

zdravog stila života Poliklinike Terme Selce. 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 Izvor: https://zdravstvo.gov.hr/ 

 

Izvor: https://zdravstvo.gov.hr/ 

 

Izvor: https://danihrvatskogturizma.hr/hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministarstvo zdravstva RH 

Ksaver 200a, 10000 Zagreb 

zdravstveni.turizam@miz.hr 

 

 

 

 

 

Skeniraj  

 
Zdravstveni turizam 
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